
Mais-Herbizidstrategie bei Untersaaten
Untersaat mit Rotschwingel

Der Rotschwingel wurde in einer Saatstärke von 4 kg/ha bei der Maisaussaat ausgebracht. 

Die Unkrautbekämpfung erfolgt nach dem Auflaufen der Untersaat. Folgende Mischungen 

können hier zur Anwendung kommen:
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BBCH 12-14

2,5 l/ha Stomp Aqua/Activus SC

+ 1,0 l/ha Sulcogan

+ 0,2 kg/ha Arrat + 1,0 Dash

XX XXX XXX XXX XXX (X) O (X) O O

2,5 l/ha Stomp Aqua/Activus SC

+ 1,0 l/ha Callisto

+ 0,015 kg/ha Peak

XXX XXX XXX XX XXX (X) O XX (X) X

2,5 l/ha Stomp Aqua/Activus SC

+ 0,2 kg/ha Arrat + 1,0 Dash
XXX XXX XXX XXX XX (X) O O O O

1,0 l/ha Laudis

+ 1,0 l/ha Sulcogan
XX XXX XXX XX XXX (X) (X) XX X X

BBCH 16-18

0,2 kg/ha Arrat

+ 1,0 l/ha Dash
XX XX XX XX X X O O O O

Legende:

o = keine Wirkung, bzw. bei Gräserherbiziden zu spätem Anwendungstermin zur Bekämpfung zweikeimblättriger Unkräuter nicht empfohlen

x = Wirkung nicht ausreichend, Tankmischpartner erforderlich

xx = Wirkung nur unter günstigen Bedingungen und bei niedrigem Besatz ausreichend

xxx = gute Wirkung 


